

9名常州健儿出征巴黎奥运会

本报讯(常体 吕亦菲)日前,巴黎奥运会参赛运动员名单陆续发布,常州共有9名运动员入选。他们分别是:女子射箭运动员杨晓蕾,女子橄榄球运动员陈可怡,女子曲棍球运动员张影、范云霞,省市联办队伍女子排球运动员刁琳宇、龚翔宇、张常宁、吴梦洁,以及男子跳高运动员王振。

项目资格赛女子团体比赛中,与队友李佳蔓、安琦轩在决赛中击败马来西亚队夺冠,同时获得了女子团体奥运资格。2019年,陈可怡由常州市作为高水平运动员引进并输送至江苏省橄榄球队。2021年东京奥运会,陈可怡代表中国队出征,与队友们一起取得了第七名的佳绩。上个月,陈可怡帮助中国队在巴黎奥运会七人制橄榄球落选赛中全胜夺冠,斩获最后一张巴黎奥运会门票。张影和范云霞均为江苏省曲棍球队

队员。江苏女子曲棍球队是常州市武进区承办的省市联办队伍,落户常州已达20年,为国家队输送了包括张影、罗甜甜、顾阳艳、李新欢等10余名队员。参加巴黎奥运会的中国女排由13人组成,4名江苏女排球员中,张常宁和龚翔宇都是老将,连续三届参加奥运会,并随队斩获过2016年里约奥运会冠军。刁琳宇作为这些年来江苏女排的主力二传,如今终于圆了奥运梦。“00后”吴梦洁是中国女排新生代的佼佼者,此

番也将为中国女排在主攻位置上带来强有力的补充。王振是江苏省田径运动管理中心与江苏省常州体育运动学校省市联办共建的运动员,2021年代表江苏队参加第十四届全国运动会,获田径男子跳高项目金牌。今年3月,他在全国室内田径大奖赛(第2站)跳高比赛中,获得冠军。据悉,巴黎奥运会将于7月26日—8月11日举办,部分项目的比赛于7月24日率先开赛。

省体育局调研我市体育工作

本报讯(常体 吕亦菲)7月6日上午,省体育局局长陈少军一行来常调研我市体育工作。陈少军一行先后走访调研了江苏省游泳队常州训练点、常州奥体中心跳水馆和常州市青少年业余体育学校。在江苏省游泳队常州训练点,调研组实地观摩了游泳队训练,参观了训练点的体能训练馆,详细了解训练点的场地运营保障、运动

员选拔培养、教练员团队建设和在各项赛事中取得的成绩等具体情况。在常州奥体中心跳水馆,调研组实地考察了水上与陆上训练馆,了解场馆的建设与运营情况。在常州市青少年业余体育学校,调研组实地考察了户外跳水训练场,并与校长徐文博现场交流,重点了解江苏省跳水队拟在常新建跳水训练馆工作的规划和进度。

2024年江苏省首届“大运河杯”青少年棋类比赛在常开赛

全省600余名棋手同场对弈

本报讯(鲁峥 吕亦菲)7月6日—7日,2024年江苏省首届“大运河杯”青少年棋类比赛在常州明都枫泽山庄大酒店与常州明都紫薇花园酒店开赛。全省600余名棋手进行了精彩绝伦的对弈。此次比赛不仅是对江苏省内青少年选手棋类水平的一次检验,更为选手们提供相互学习、交流的平台。参赛棋手们通过比赛,不仅

锻炼了自己的棋艺,还培养了自信、团队合作及应对竞争的能力,展示了江苏省青少年棋手的智慧与风采。江苏省首届“大运河杯”青少年棋类比赛的举办,构筑了我省青少年棋类赛事体系中重要的一环,为在棋类事业上有志向、有理想的年轻棋手们搭建了展示自己的舞台,同时也为促进体教融合、推动棋类项目进校园提供了良好的机缘。

江苏省第八届青少年体操节在常开幕

本报讯(常体 吕亦菲)7月6日上午,2024年江苏省青少年阳光体育运动联赛暨江苏省第八届青少年体操节开幕式在常州中天钢铁体育馆举行。活动由江苏省体育局、江苏省教育厅主办。作为全省体操盛会,本届体操节包括2024年江苏省青少年快乐体操(体能闯关、跑酷)锦标赛、2024年江苏省青少年体操锦标赛、2024年江苏省快乐体操比赛、2024年江苏省快乐

艺术体操比赛、2024年江苏省少儿跑酷俱乐部组·体能闯关小勇士比赛、2024年江苏省幼儿跑酷嘉年华和2024年体操等级比赛(江苏站)共7项比赛和活动,来自全省13个设区市开展快乐体操教育的学校、幼儿园、俱乐部的1000余名运动员、教练员和裁判员参加。目前,2024年江苏省青少年快乐体操(体能闯关、跑酷)锦标赛已于7月5日结束,其余6项比赛和活动将在7月6日—13日进行。



全市中小學生击劍錦標賽打響

本报讯(常体 吕亦菲)7月4日上午,“中国体育彩票”2024年常州市“傲骑杯”中小學生击劍錦標賽打響。来自各辖市(区)共340名小运动员以劍会友,展开2天的切磋对决。

赛事按年龄分为初中组、小学组(11—12岁、10岁、9岁、8岁、7岁及以下)共6个组别,展开男/女花劍、重劍、佩劍的个人、团体多个项目的争夺。比赛采用国际劍联审定的《击劍竞赛规则》,采取分组循环赛+直接淘汰赛形式。初中组比赛使用成人劍,小学组比赛使用儿童劍(0号劍),参赛运动员须佩戴硬质护胸。

击劍被誉为“格斗中的芭蕾、运动中的围棋”。现今,常州有越来越多的青少年踏上劍道,体验击劍运动的乐趣。就读于省常中的常州击劍队运动员施介今年参加高考并获得佳绩,吸引了全市目光。施介不仅成绩优异,更是在省运会、省錦標賽上多次摘金夺银,可谓文武双全。“报喜时施介告诉我,击劍对他的学习生涯影响巨大,考试时的‘大心脏’都是在比赛中锻炼出来的。”施介的主带教练、常州击劍队教练张春敏说。

市中小學生击劍錦標賽既是大家平日训练成果的集中展示,也是一次互相交流学习的机会。比赛旨在促进击劍项目在常州的进一步发展,也为常州击劍队选材提供了平台。

全市中小學生健美操錦標賽熱力開賽



本报讯(常体 吕亦菲)7月8日,“中国体育彩票”2024年常州市中小學生健美操錦標賽暨學校體育俱樂部啦啦操比賽順利舉辦。来自各辖市(区)15所中小學的260名運動員齊聚江蘇理工學院體育館,進行交流切磋。

比賽分為高中組(含中等職業學校)、初中組、小學組,展開啦啦操花球規定動作、集體創意啦啦操自選動作、競技健美操(五人操、三人操、單人操)等多個項目的競爭。比賽採用《2009—2012年競技健美操評分規則》《2021版啦啦操競賽規則》,同時採用常州市健美操比

賽的特殊規定,各項目均賽一輪。當天氣溫超過35℃,體育館內更是熱力四射、青春洋溢。運動員們同場競技,在比賽中不驕不躁,勇於拼搏,展現出龍城青少年昂揚向上的精神風貌和精湛的競技水平,贏得了現場觀眾的陣陣掌聲。

**锻造新质生产力
增强发展新动能
奋力书写好
中国式现代化常州答卷**

中共常州市委宣传部发布
常州市公益广告创作中心 设计

**珍爱生命
谨防溺水**

救命
此处水深 禁止游泳

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布
常州市公益广告创作中心 设计